

NEWS RELEASE

2013年4月25日 東ソー株式会社

【燐化学工業株式会社】

食添GMP認定制度に認定登録

〜製造設備の改造・更新により、さらなる安全性向上と高品質化を目指す〜

東ソーグループの燐化学工業株式会社(本社・工場:富山県射水市、東ソー100%出資) は、食添GMP認定制度の適合基準を満たした同社工場の製造管理および品質管理体制が日本 食品添加物協会に評価され、同協会が制定する食添GMP認定制度の登録企業として2013 年3月28日に認定登録されました。

同社では食添GMP認定制度の認定登録を機に、同社工場内製造設備の改造・更新工事を 実施し、食品添加物向け製品のさらなる安全性向上と高品質化を目指します。

今後も食品添加物向け製品を含む各種燐製品の製造・販売におけるエキスパートとして、 安心、安全、高品質な製品を安定供給していきます。

詳細は下記の通りです。

記

- 1. 食添GMP認定制度の認定登録について

 - ・認定登録年月日 2013年3月28日
- 2. 燐化学工業株式会社の食品添加物向け製品、製造設備の改造・更新工事について
 - ・食品添加物向け製品

 ナトリウム塩類、カリウム塩類
 - ・改造・更新工事期間 2013年3月~7月
 - ・主な改造・更新工事 製品包装所の全面改装による衛生管理の強化

製造ライン密閉化による異物混入防止の確実化

【ご参考】食添GMP

- 日本食品添加物協会が制定
- ・食品添加物の製造管理および品質管理に関する自主基準



設立 1926年11月、資本金 1.2億円、出資比率 東ソー100% <製品お問い合わせ先> 東京支店営業部 TEL:03-5446-2839

以上

東ソー株式会社 広報室